

**A TÖRTÉNETTUDOMÁNYI INTÉZET
ZÁRÓVIZSGÁJÁNAK ELJÁRÁSRENDEJE**

MA KÉPZÉS

2021/2022. II. félév

1. **Bizottságok:** A záróvizsgákat személyes jelenléttel bonyolítjuk, a záróvizsga pontos idejéről és helyszínéről a hallgatók személyre szabott tájékoztatást kapnak a Tanulmányi határidőnaplóban szereplő határidőig. A bizottság gondoskodik a vizsgázó személyazonosságának megfelelő megállapításáról, valamint arról, hogy a végleges záróvizsga-jegyzőkönyvet hitelesítsék. A bizottságokat a történelem MA képzés záróvizsga-tételsorához és a benyújtott szakdolgozati témákhoz igazodva állítottuk össze.

A hallgatókat a bizottság 30 – szakdolgozatvédelem esetén 40 – perces időszakokban hívja be.

2. **Szakdolgozat védelem:** A bizottságok összeállításában elsődleges szempont volt, hogy a témavezetők/konzulensek, akik egyben bírálók, a záróvizsgákon lehetőség szerint részt vegyenek. A hallgató személyazonosságának ellenőrzése után a szakdolgozat védelmének először a hallgató mutatja be röviden a benyújtott munkáját, majd a bíráló – vagy a bíráló távollétében a bizottság elnöke – teszi fel a szakdolgozati bírálatához megadott, a hallgató által azonban nem ismert 2 kérdés közül az egyiket. A kérdés hallgató általi megválaszolása után a bizottság tagjai is feltehetnek kérdéseket a szakdolgozattal kapcsolatban.
3. **Tételek húzása:** A szakdolgozatvédelem után kerül sor a tételek húzására. A tételek kihúzásának/kiválasztásának módja: a <https://btk.kre.hu/tortenelem> honlapon a Tanulmányi ügyek/Záróvizsga menüpontban szereplő, adott képzésnek megfelelő tételsor A és B tételeit tételsoronként véletlenszerűen összekeverve egy-egy számozott borítékba helyezük. A hallgató egy számot (azaz egy tételt) kiválaszt az A tételek közül, és egy számot (azaz egy tételt) kiválaszt az B tételek közül, amelyek a választott specializációjához tartoznak. Minden kihúzott tétel visszakerül egy borítékba, de a számozást a záróvizsgáztatás során a jegyző folyamatosan változtathatja. A hallgatóknak az A és B tétel kihúzása után tételenként 5-5 perc, összesen 10 perc gondolkodási/felkészülési idejük van.
4. **Értékelés:** A hallgatókat feleleteik után egyenként értékeli a bizottság. A hallgató a bizottság értékelési megbeszélésének idejére távozik a teremből, majd a bizottság elnöke/jegyzője visszahívja az érdemjegy kihirdetésére.